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Скрипников Олег
СПЕЦІАЛІСТ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ, 15 000 ГРН.

 9 червня
2021     Місто: Харків

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Скрипников Олег Васильович, 06 жовтня 1975 р. народження

Маю повну вищу освіту, диплом Харківської державній академії технології та організації харчування за спеціальністю
«економіка підприємств», кваліфікація «економіст».

Працював на Cпільному універсальному підприємстві «Оптор», м. Харків, товарознавець.

Функціональні обов’язки: робота з постачальниками продовольчої та непродовольчої груп товарів (відбір
сертифікованих товарів для подальшої реалізації в мережі магазинів підприємства), проведення ревізій в мережі
магазинів підприємства.

Проходив службу в Управлінні Служби безпеки України в Харківській області.

Функціональні обов’язки: оперативний співробітник (правоохоронна діяльність). Офіцер запасу СБУ.

Працював в ТОВ «Харківський Центральний ринок», начальник відділу контролю і аудиту.

Функціональні обов’язки: облік та контроль за фінансовими надходженнями, ведення переговорів з підприємцями
щодо своєчасної сплати ринкового збору в повному обсязі, спільна робота з охороною ринку.

Працював головним спеціалістом (з режимно-секретної діяльності) Другого апеляційного адміністративного суду.

Функціональні обов’язки: Забезпечення процедури захисту державної таємниці під час проведення закритих
судових засідань, закритих робочих переговорів відповідно до НДТЗІ. Організація профілактичних і навчальних
заходів щодо недопущення витоку секретної інформації. Анкетування, тестування працівників суду. Робота із
законодавством України.

Діловодство. Організація і контроль за забезпеченням пропускного та внутрішньооб’єктового режиму у суді. Ведення
переговорів з підприємствами-ліцензіатами щодо закупівлі та надання комплексу послуг технічного захисту
інформації (КТЗІ та КСЗІ). Робота з правоохоронними органами, Державною службою спеціального зв’язку та
захисту інформації України, службою судової охорони та інше.

Маю другу вищу освіту, диплом магістра Харківского регіонального інституту управління при Президентові України,
за спеціальністю «магістр державного управління», кваліфікація «державне управління».
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Навики роботи з комп’ютером: Word, Excel, Internet,

Основні якості: конструктивність, пунктуальність, гнучкість, вміння вести переговори. Аналітичний підхід.

Інтереси: Легка атлетика, класична література, кіно. Без шкідливих звичок.

Володію автомобілем Фольксваген Гольф. Водійські права категорії В,С.
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